LAMPIRAN

115



116

//rumus sugeno

$WAKasusl = (($NilaiTidakLayakKasus1 *
50)+($NilaiLayakKasus1*80))/($NilaiTidakLayakKasus1+$NilailLayakKasus1);
$WAKasus2 = (($NilaiTidakLayakKasus2 *
50)+($NilaiLayakKasus2*80))/($NilaiTidakLayakKasus2+$NilaiLayakKasus2);
echo "Weight Average Motor 1 : ";
echo $WAKasusl;

echo "<br>";

echo "Weight Average Motor 2 : ";
echo $WAKasus2;

echo "<br>";

echo " ;
echo "<br>";

if($WAKasus1>=$W AKasus2){

echo "Motor yang layak di beli adalah motor 1 dengan nilai fuzzy : ";
echo SWAKasus];

telse{

echo "Motor yang layak di beli adalah motor 2 dengan nilai fuzzy : ";

echo $WAKasus2;

}



